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PacueTbl B excel — rnaBHas Lenb 3T0N MHOroOyHKLIMOHANbHOW CMCTEeMbl 06paboTku
TabNNYHbIX AaHHbIX, NPEXAe BCEro, NPOBECTU NPeAEeNbHO NPaBUbHbIA PUHAHCOBBIV 1

3KOHOMUYecKkuii pacyeT. YTo o4yeHb xopowo nomoraeT B pabate Byxrantepam, MeHeaxepam,
9KOHOMUCTaM.

MHorue pacyeTbl TOAYMTATb HA KanbKynsaTope NPOCTO HEBO3MOXHO, 0COOEHHO eCnu Bbl
paboTaeTe Ha 6onblwom npeanpuatun. Pacuetbl B excel nomoryT Bam opraHvnsoBatb
aBTOMATM3MPOBAHHbIE OTYETHI.

Lns akTMBM3aunn BbIYUCIMTENBHOM COYHKLMUN, K NPUMEPY, CNOXEHMWS U BblYNTAHUS B
hopMynax NPOnUCbIBAETCS onepaTopsbi:

+ (NocpeacTBOM 3HaKa NOC CNoXeHns) =X1+Y2

- (NnocpencTBOM 3HakKa MUHYC BblYUTaHUS) =X1-Y2 =-Y2

/ (nocpencTBoM 3Haka cnew genexHns) =X1/Y2

* (nocpencTBOM 3Haka 3Be3404Ka YMHOXeHns) =X1*Y2

% (nocpencTBOM 3Haka npoueHTa npoueHT) =20%




PacuerTbl B excel

AsTop: ABTOp
13.12.2010 16:45

A (nocpeLCTBOM 3Haka Kpbllwka Bo3BefeHue B cteneHb) =273 (2 B 3-i).

Onepatopbl (CpaBHEeHUS)

= (PaBHO) =ECJIN (X1=Y2;"[a";"HeT")

> (Bonble) =ECJTN(X1>Y2;X1;Y2)

< (MenbLue) =ECJTN(YKX2;Y2;X1)

>= <= (bonble nnu pasHo, MeHbLue unu pasHo) =ECJTN(X1>=Y2;X1;Y2)
=ECJIN(XK=Y2;Y2;X1)

(He pasHo) =ECJTN(X1 Y2;"He paBHbI")

Oneparopbl (Tekcra)

& (AmnepcaHnpn) OpraHusdyeTt obbeanHeHne nocnenoBaTebHOCTU CUMBOJIOB

= "3HayeHne Y2 pasHseTca: "&Y2

Oneparopbl (appecHbie)

2/3



PacuerTbl B excel

AsTop: ABTOp
13.12.2010 16:45

: (OBoeToume) - CnyXuT ns ccolfikn Ha BCE SIHENKN YYNTbIBAS AnManas3oHbl U rpaHuupl

= cymma(X1:Y2)

; (Touka c 3ansaiTon) — [NoMoraeT opraHn3oBaTh CCbiNKy Ans 06beanHeHs Anana3oHoB
fa4eek

Ccbinka Ha 06 beanHeHne ssHeek amanas3oHoB

Mpo6en — Co3paeTt cChiNky Ha s4eiku ¢ obwmm gnana3oHoMm = cymma (A1:B2C3D4:E5).

na CpaBHEHWNA yﬂOTpe6ﬂ$HOTC$I oneparopbl, KOTOPbIE MPOBOOAT CONOCTaBNeHNE OBYX CyMM.

lNo 3aBepLeHIO BbINONHEHUS ONepaTopoM A1 CPABHEHUS TO BbiSIBNSAETCSA 3HAYEHne
NCTUHA nnn NIOXb.

[ns BBoAa oopMy 1 MOXHO MCMO/b30BaTb 0ObIYHbIE 3HAYEHMS ANst TEKCTA U LMdp.
cnonb3oBaHWe TEKCTOBLIE BblpaXkeHns B oopMynax 3akoyatTcs B kabluky “[Mpumep”.

Ons BbiBeaeHust coopmynbl =A1+B2 ncnonb3yem cnenyrowme onepaumm:

- HyxHo BblmennTb si4eiiky, B KOTOpoi ByaeT pacnonoxeHa dopmyna
- Bsoaum coopmynbl, HaYMHaA ¢ “="
- KnukHuTe Ha a4yeiky Al

- Bsogum “+”

- Knukaem Ha syeitke B2

- W 3aBepwaem Hawy onepaumio knasuwen Enter.{jcomments on}
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